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Hjalpmedel: Inget annat an skrivdon.
Mazpoang: 100 poang. Grans for godkant: 45 poang.
Godkéant ger bonus = 5% av maxpoangen pa sluttentamen.

20 problem till vilka endast svar beh6ver ges.

Varje korrekt svar ger 1 p. Inget svar, ofullstandigt eller fel svar ger 0 poang.

1. Los ekvationen |z + 2| = 1.

2. Ange definitionsmangden for
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8. f(z)= %. Berdkna f'(z).
9. f(z)= (1+sinz)z. Berdkna f'(z).
10. f(z) = cos?z. Berdkna f'(x).
11. zy +y? = 1. Berikna 3’ uttryckt i 2 och y.

12. Ange vardet av Ine?.

13. f(z)=In é Berdkna f'(z).
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Vad #r virdet av sin™'(1)?

. 1
Vad &r vérdet av cos(cos (5))?
f(z) = tan"1(2?). Berakna f'(z).

f(z) =sin~!\/z. Berikna f’(z).

Funktionen f(x) = e~ *. Berdkna och forenkla sa langt som méjligt f(Ina).



O propopi€eimm tiil viilka fulistandaiga 10sningar ska reaovisas.
Varje korrekt behandlat problem ger 10 poéang.

. Bestim ekvationen for den rata linje som tangerar kurvan y = z3
iz=_8.

. Skissera kurvan y = |z + 2|. T vilka punkter dr kurvan ej differentierbar?
Motivera.

. Los olikheten

1 < 1
r—1 x+1°

Losningsmangden ska anges som ett eller flera intervall.

. Bestam konstanten a sa att funktionen

cos2z, x <0
f(x)_{x—l-a, x>0

blir kontinuerlig i x = 0. Motivera noggrant.

. Bestdm ekvationen for alla rita linjer som gar genom (3,5) och som tangerar

kurvan y = z2.

. Lat y definieras som en funktion y = f(z) genom sambandet

_1( 1) >0
3?—221 y7y .

Bestam explicit funktionen f(z) och ange dess definitionsméingd.

. Visa att funktionen

_J2zx+1, <0
‘f(m)_{x-l-l, x>0

ar 1-1. Bestam inversen f~!(x) och ange dess definitionsmingd.

. Berdkna f"(0) av funktionen

_f 2Pz, z#0
f(x)_{ 0, & =0.

Ledning: f"(0) = lim,_, w



